



## **Начальник почтового отделения связи подозревается в присвоении вверенного имущества и служебном подлоге**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении начальника почтового отделения связи села Батлаич Хунзахского района. Она подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение вверенного имущества с использованием служебного положения) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, начальник почтового отделения связи, используя свое служебное положение, действуя из корыстных побуждений, с декабря 2014 по июль 2015 года присвоила денежные средства в сумме 28 тысяч рублей предназначенные на выплату заработной платы почтальонке по доставке почтовых отправок пенсий, пособий и периодической печати. В качестве оправдательных документов в районный почтамт подозреваемая представила заведомо подложные ведомости выплаты заработной платы почтовым работникам, в которых она учинила подписи за почтальонку.

В ходе следствия будут приняты меры, направленные к возмещению ущерба, причиненного действиями подозреваемой. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Июня 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1187743>